



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по Сальскому району за хищение чужого имущества в крупном размере**



Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника тыла ОМВД России по Сальскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый с января 2017 года по октябрь 2018 года осуществлял слив горюче-смазочных материалов, принадлежащих ОМВД России по Сальскому району, после чего сбывал их третьим лицам по заниженной цене.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1525536>